



湖人大胜魔术

美国当地时间昨天是马丁·路德·金纪念日,全美国放假,而湖人与魔术有如火星撞地球般地比赛也在全美范围内直播。对科比这样争强好胜的人来说,这是展示才华的大好机会。受手指挫伤、背部痉挛困扰的科比昨天手感冰凉,但他仍然可以轻松走出斯坦普斯中心。因为两名替补发挥极为出色,香农·布朗拿到职业生涯新高的22分,法玛尔在第四节独得11分,最终湖人以98:92战胜了魔术。



看 NBA 内线 PK

江苏南钢今战山东队

今晚,江苏南钢将在主场迎来实力不俗的山东队,顶着CBA最大牌外援名头的前火箭球员斯威夫特将PK哈维,这也是本场比赛最大的看点。

上一场比赛,哈维表现不佳,如何让哈维及时找到状态也是球队的头等大事。“哈维的训练态度非常认真,也没有要大牌。可能确实是之前一系列事情影响了他的训练。我们也找他谈过了,希望他能够尽快找回状态吧。”主帅杰森说。尽管斯威夫特在山东过得也不太如意,但一场真正意义上的NBA内线较量还是值得球迷期待的。

快报记者 沈忱

科比 该歇歇了

■总决赛昨重演

■霍华德被盯“死”

■湖人再胜魔术

■湖人替补发威

科比调整 湖人替补确定胜局

总决赛的两个对手在这个赛季是第一次碰面,科比对决霍华德的煽动性广告老早就打在了北美电视台的各个时段。但是,昨天这场比赛真正的主宰者却并非以上二人,科比全场得11分,而霍华德24分的得分看似了得,但18分都来自上半场,在决定走势的下半场里,他被牢牢盯死,只出手两次,得到6分。

比赛真正的主宰者,也并非加索尔、阿泰斯特、刘易斯和卡特等新老明星球员,事实上,湖人的两个替补成为了关键时

刻斯坦普斯的主角。在他们主导下,湖人一拨17:1的高潮将魔术的焰火彻底熄灭。香农·布朗和法玛尔让科比无须再次端着疼痛的手指勉强投篮,而“老鱼”费舍尔也不必再在场上气喘吁吁。

在决定比赛胜负的第四节,法玛尔首先站了出来,他利用抢断、快攻和外线远投将湖人落后的局面逆转,而之后香农·布朗更是在科比不在场的情况下,扛起了全队进攻的大旗。此役,他得到了职业生涯最高的22分。法玛尔也在第四节

独得11分。有了好帮手,科比当然可以在很多时候高枕无忧,以便充分休息一下自己的手指。昨天两位替补的表现,多少可以令科比看到湖人后卫线的指望。

对于布朗创造的新高,科比说:“是的,我们是一个整体,一个人状态不好,另外一些人就会站出来,一个人没有防守到位,其他总有人过去补防,现在我们会有伤病,但是低谷总会过去,今天的情况就激发了我们,因为这样我们会更加强大。”

布朗要当扣篮王

更衣室里的科比,笑容有加,他走过去拍拍布朗的肩膀,“今天那个扣篮放在全明星也相当不错”。科比曾在1997年摘下扣篮王,而今年布朗很有可能成为湖人队的新扣篮王。

除了备受NBA球星的赞誉之外,布朗受到球迷的宠爱更不在话下。他说:“人们都叫我‘人类滑翔机’‘炸弹腿’‘人类弹簧高跷’。”布朗说,“他们管我叫一切和爆炸有关的东西。”不过布朗仍不满足,他为自己找到了另一名“顾问”——美国总统奥巴马。湖人将在1月25日造访白宫受奥巴马接见,布朗希望借此机会找总统支招,“他是个左撇子,很可能是一些我所无法掌握的技能。”

快报记者 沈忱

被湖人盯“死” “魔兽”输掉比赛

湖人的内线拥有加索尔和拜纳姆两名身高七尺的球员,外加奥多姆这样的超级替补做后援,拥有着全联盟最华丽的内线配置。在与魔术一战当中,他们面对的是联盟超级中锋德怀特·霍华德,这次的赢球,检验了这支球队真正的内线实力,也同时证明他们在面对超级豪门魔术时,所彰显出来的冠军气质。霍华德24分、12个篮板和3次盖帽的数据极为出色,但是湖人已经有最成功的方式来压制“魔兽”了。

霍华德上半场12投9中,拿到18分、6个篮板的数据,而加索

尔和拜纳姆两人加起来,总共也只不过有14分、11个篮板入账而已。在这样的半场进攻当中,“魔兽”强吃拜纳姆极有心得,他总是能够倚住“小鲨鱼”的身体,运球之后立马停下来,然后利用自己出色的爆发力起跳勾射入网。虽然拜纳姆被认为给湖人最大的贡献是防守端,但他在面对霍华德这种兼具身体和速度于一身的中锋时明显相当吃力。

然而,比赛真正的转折点是在下半场,整个第三节里霍华德竟然一次出手也没有,一分未得。湖人在防守的时候进行收缩,由于“魔兽”是球队

进攻的轴心,球队是先将球送到内线他的手里,然后其他球员再进行跑位、穿插,大多数进攻的战术都是从他的身上发起的,因此第四节刚刚开始的时候,湖人就成功地限制住了霍华德的出手,切断了其他球员与“轴心”的联系。事实上,这样的防守是孤注一掷的,因为魔术外围有着一群出色的远程炮手,好在,卫冕冠军赌赢了,魔术的其他球员屡屡进攻无果。“魔兽”不仅在下半场当中总共只有2次出手,仅拿到6分6篮板,而且还输掉了比赛。

快报记者 沈忱

本报携最大手机互联网门户3G门户,共建手机NBA专区。请手机登录3g.cn/xclkb,精彩评论将定期刊登。昨日湖人坐镇主场98:92战胜魔术,手机G友(怒焰)说:有一种信仰叫乔丹!有一种态度叫姚明!有一种坚强叫科比!手机G友(紫金军)说:科比状态不佳,但湖人还是打出了卫冕冠军的实力。

更多互动参与,请登录现代快报@3G门户手机NBA专区,亦可进入GO手机浏览器NBA直播室,绝不会错过一场NBA!操作如下:手机选择“功能表”,选择“网络”,下拉菜单选择输入网址,输入“3g.cn/xclkb”(无www前缀)。 新文

火箭爱加时赛

昨小胜雄鹿,阿帅续约

上一场主场获胜,火箭历经三个加时击败森林狼。昨日,面对雄鹿,火箭再次通过加时获胜,以101:98击败对手。自从2006—2007赛季至今,火箭在丰田中心加时战绩为5胜1负。此外,火箭已决定执行阿德尔曼下个赛季的合同选项。

快报记者 沈忱

阿联状态糟糕

篮网遭遇八连败

北京时间昨天,篮网客场95:106不敌快船,遭遇八连败。此役,易建联13投仅3中,贡献13分、3个篮板。这也是他复出之后表现最糟糕的一场比赛。阿联说:“今天确实不在状态,防守和进攻都不太顺。”

另有消息称,篮网也在听取关于易建联的报价,这说明阿联在篮网并非卖品。

快报记者 沈忱

»比分播报

奇才 97:92 开拓者
森林狼 108:103 76人
黄蜂 90:97 马刺
勇士 114:97 公牛
灰熊 125:118 太阳
凯尔特人 90:99 小牛

»赛事预告

今日8:30 CCTV5直播
步行者VS热火
今日19:30 江苏体育频道直播
江苏VS山东(请留意电视台临时变动)

瑞风 1-11月份获得中国MPV销售冠军

11月份 10月份 10月份 9月份

江苏省苏物汽车贸易有限公司 销售热线:025-86980000 地址:玄武大道东杨坊130号

江淮瑞风连续五年获得中国车市年度MPV大奖
2008年再度荣膺中国MPV市场销量冠军

江淮瑞风上市4年,近20万车主用户的驾驶体验不断认可,成就了瑞风在中国取得的辉煌成绩。自2004年至2008年,江淮瑞风连续五年荣膺中国车市“年度最佳MPV”称号,真正成为中国MPV之王。2009年1-11月份获得中国MPV市场销量冠军。

虎年齐欢喜 购物送好礼

瑞风2010款傲世登场,升级不加价
辞旧迎新,苏物为答谢新老客户,自1月1日起,瑞风全系列车型限时特价,每天一款特价车,更有机会赢取10万公里维修基金。

和悦大明路店:大明路148号 电话:025-58833567 52602018

一家亲 24h服务热线:025-66601000
安徽江淮汽车有限公司 www.jac.com.cn

JAC